



Сотрудники следственного отдела по городу Минеральные Воды СУ СКР по Ставропольскому краю приняли участие в Параде Победы



9 мая 2016 года коллектив следственного отдела по городу Минеральные Воды следственного управления СКР по Ставропольскому краю принял участие в Параде Победы, состоявшемся в городе Минеральные Воды.

Долг каждого гражданина нашей страны - свято хранить и бережно передавать из поколения в поколение летопись подвига самых славных ее сынов и свято чтить память ее павших защитников. Именно поэтому работники отдела пришли на Парад со своими детьми, которым было очень интересно пообщаться с фронтовиками и возложить цветы к Мемориалу «Вечного огня».

Дорогие наши ветераны! От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, мира, добра и благополучия! Спасибо вам!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1040033>